



Главным подозреваемым по делу об убийстве 16-летнего подростка на пляже «Бумеранг» стал полицейский. Об этом сообщает издание КП-Новосибирск со ссылкой на источник в правоохранительных органах.

Как ранее сообщали «Вести Новосибирск», [трагедия произошла рано утром 28 июня 2018 года](#) на территории парка «У моря» в Советском районе. Десятиклассника, который приехал из Новокузнецка с родителями и другом, несколько раз ударили ножом в шею. Школьник буквально истёк кровью на руках близких. Перед смертью мальчик показал направление, в котором убежал убийца. Тогда следователи возбудили уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ.

Прошло несколько лет, и вот у правоохранителей появилась версия, кто же убил подростка.

«Мужчина служил в органах с 1998 года. Он был одним из тех, кто участвовал в поисках убийцы школьника», - отметил источник.